Doğal Sayı Problemleri

[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
image9.png
9

Asagida arasindaki uzakiik 5 metreden az olan karsilki iki direk arasina bir ip gerilmistir

a A Genislikleri 30 cm ve 40 cm olan bayraklar aralarinda bosluk kelmadan bu ipe
* dizilebiliyor.
40cm

30cm

30 cm 30 cm 30cm 140 cm 40 cm 40 om.

Buna gére bu iki direk arasi uzaklik en gok kag santimetre olabilir?

A) 490 B) 480 C)450 D)420
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2. Asagida uzunluklan 60 santimetre olan dikddrigen seklinde kirmiz: ve mavi renkliiki karton gésterilmistir.

Kirmiz: karton 4 kez, mavi karton 3 kez kesilerek her bir karton kendi arasinda esit uzunluktaki pargalara ayriliyor.
Bu pargalar bir kirmizi bir mavi olacak sekilde 3 santimetrelik kismi it iste gelecek sekilde yapistiilyor.

Buna gére yapistirma sonucu olusturulan seklin boyu kag santimetredir?

A)64 B)72 c)e4 D)%




image5.png
ik i L
4ml li 7*ml 3Fml

1.sise 2. sise 3.sise
Yukarida disina tasmadan en fazia 400 mi kolonya
alabilen 6zdes siselerin iginde kag ml kolonya oldugu
gosterimistir
1. sisede bulunan kolanyanin bir kismi 2. siseye bir
kismi da 3. siseye aktariarak bu siseler tasmadan
tamamen dolduruluyor.

o ‘l
1. sise 2.sise sise

Buna gére son durumda 1. sisede kag ml kolonya
Kalmistir?

214 B) 147

c)8t D)42
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10. Emre usta raf yapmak icin uzunlugu 144 cm, kalinlgi 4 cm olan diiz birtahtay: 6nce 3 esit parcaya, bu parcalardan
birini de 4 es parcaya ayinyor.

144 cm

e — e —————
Ty Ty S a—

Daha sonra elde ettigi uzun parcalan yatay, kisa parcalar ise dikey koyarak asagidaki rafi yapiyor.

[

—_—_—
Buna gore bu rafin uzunlugu kag santimetredir?

n)48 B)52 )56 D)60
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7. Anisveris icin bakkala giden Hayretin Bey'in almak istedigi
iirinlerin kg fiyatian asagidaki tabloda verimisti

‘Tablo: Baz Uriinlerin Ter Kg Fiyatian

Bakkal, Hayrettin Beye tim drinlerden iiger kio alirsa
aldigi her riinden yanm kiogram da hediye olarak
verecegini soylemisti.

Bakkalin teklifini kabul edip ahisverisini tamamlayan
Hayrettin Bey kag TL kr eder?
n 125 B)15

C)155 D)17
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Birtekstil fabrikasinda diiz beyaz tisort 14 TL,
renkiitisort 16 TL, baskil tisért 21TLdir.

Deniz Bey bu fabrikadan 200 tane diz beyaz, 450
tane renkli tisért kalani da baskil olmak izere
toplam 1000 tisdrt alyor.

Buna gére Deniz Bey aldigitisd
sdeme yapar?

Aj 17350 B) 16350

) 15080 D) 1455)
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Bir magaza uyguladigi kampanyada her 100 TLlik

aligverise 20 T indirim veriyor.

Yasin Bey bu magazadan yaptig alsverisle 120
irim kazandigina gore en fazla kag TLik

A)599 B) 600 C)699 D) 700




image4.png
4. Bir Kkitasiyedeki bazi irinlerin fiyatlan asagida
verimti.

Prd

sTL

Okul ihtiyaglan igin bu kirtasiyeye giden Ahmet
kirtasiyeden 2 defter 5 kalem ve 7 sigi alip 70 TL
deme yapiyor.

Buna gore Ahmet kag TL para iistii alir?

ES B2

<10 D)#
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4. Bir mutfakta bulunan birim kare seklindeki fayanslarin tamami asagidai gibi gésterimistir.

Buna gére sekildeki fayanslarin toplam alanini veren isli ifade asagidakilerden hangisi

A) 25+33+4
B) 252+332+22
c) 3.32
D) 323°
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Cevreleri sirasiyla 12 cm, 20 cm, 28 cm olan
yukandaki karelerden esit sayida aliniyor.

A B

Bu kareler gorseldeki gibi aralarinda bosluk
olmayacak bigimde, diiz bir zemin lzerine gizdigi
270 cm uzunlugundaki AB dogru pargasinin
iizerine yerlestirilyor.

Buna gére kag tane kare yerlestirilmistir?

18 )36 C)s54 D)72




